



CITTA' DI CAMPAGNA

(prov. di Salerno)

Medaglia d'Oro al Merito Civile



21 novembre 2005
per l'opera di ricostruzione post sisma 23.11.1980

25 settembre 2006
per l'aiuto umanitario prestato agli Ebrei internati (1940 - 1943)

AREA TECNICA

SETTORE URBANISTICA MANUTENZIONE, SERVIZI E LL.PP.

OGGETTO: "PROGETTAZIONE, REALIZZAZIONE E GESTIONE DELL'IMPIANTO DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE CON APPORTO DI CAPITALI PRIVATI" - RISPOSTE AI QUESITI POSTI CON PEC DEL 29/11/2017.

Domanda n. 1: "Si prega confermare che, per canone di gestione riportato nel documento "elementi del contratto di concessione" a pagina 3 articolo "controprestazione pubblica illuminazione" comma 2 lettera a) si intende il canone di servizi, riportato a pagina 3 del disciplinare comma 4 lettera a) e consiste nella somma pari a euro... annui finalizzata al pagamento dei consumi energetici e i costi per manutenzione sostenuti dal concessionario per la gestione della pubblica illuminazione".

Risposta n. 1: Canone di servizi.

Il canone di servizi ovvero canone di gestione pari, a euro **310.000,00**, oltre Iva è l'importo che la stazione appaltante corrisponde al concessionario per la fornitura dell'energia elettrica.

Domanda n. 2: "Si prega di confermare che per canone di disponibilità, s'intende quella somma annua finalizzata al pagamento della quota relativa all'investimento sostenuto dal Concessionario per i lavori di adeguamento dell'impianto di illuminazione".

Risposta n. 2: Canone di disponibilità.

Il canone di disponibilità, pari a euro **60.000,00**, oltre Iva è la somma che la stazione appaltante riconosce al concessionario per la manutenzione ordinaria e straordinaria dell'opera.

Il canone di disponibilità non è ASSOLUTAMENTE riferito al pagamento della quota di investimento in quanto il rischio di costruzione nelle operazioni di PPP è a carico del soggetto privato.

Domanda n. 3: "Nel documento elementi del contratto di concessione a pagina 8 comma 3 punto a, si fa riferimento ad un allegato ed esattamente "matrice dei rischi" non presente nella documentazione di gara, si prega pertanto se è disponibile di ricevere copia".

Risposta n. 3: Matrice de rischi.

La matrice dei rischi è uno degli elementi da presentare in sede di gara su cui la commissione esprimerà una sua valutazione, ai sensi del criterio C del disciplinare di gara.

IL RESPONSABILE

Settore Urbanistica Manutenzione e Servizi

Arch. Gerardo CERRA